Lê Thị Oanh – THCS Trần Phú – Quận Kiến An

CÂU HỎI

Bài 5 (1,0 điểm):       Cho x > 0 , y > 0, z > 0.
a) Chứng minh rằng : 
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b) Biết x + y + z = 1. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức P = 
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ĐÁP ÁN
	Câu 4

(1,0 điểm)
	a. (0,25 điểm)

	
	Có x > 0, y > 0 ( 
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 nên theo BĐT Cô si ta có :
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  (1) Dấu ‘ =’ xảy ra  ( x =y
	0,25

	
	b. (0,75 điểm)

	
	Có x + y + z = 1 

(P= ( x +y +z).
[image: image5.wmf]111

xyz

æö

++

ç÷

èø

 = 3 + 
[image: image6.wmf]xyyzxz

yxzyzx

æöæö

æö

+++++

ç÷ç÷

ç÷

èø

èøèø

       Có x + y + z = 1 

(P= ( x +y +z).
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Áp dụng BĐT (1) ta được P ( 3 +2 +2 + 2 ( P ( 9

( Pmin = 9 
[image: image9.wmf]1

1

3

xyz

xyz

xyz

==

ì

ÛÛ===

í

++=

î


	0,25

0,25

0,25


_1431201216.unknown

_1489479101.unknown

_1431201598.unknown

_1431201682.unknown

_1431202096.unknown

_1431201486.unknown

_1431156291.unknown

